
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л  

 

03.12.2014                                             м.Черкаси                                          № 100 
 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань планування,  бюджету і фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   12  

На засіданні присутні 9: 

 

Голова комісії       - Овчаренко С.А. 

Секретар комісії   - Брожик В.Л. 
 

Члени комісії:   Бойко А.І., Колісник М.В.,  Коломієць В.В.,   Кулеша В.О.,          

                           Скалацький В.П., Турченяк О.В., Шварцман В.Ю. 

                                          

Відсутні 3:   Коротков О.Г., Луценко С.В., Роєнко В.Г.   
 

Запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна – директор  Департаменту фінансів    

                                                          облдержадміністрації 

                                                                                                                 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-1/VІ  

„Про обласний бюджет на 2014 рік“ 

         Доповідає:   

         Кравченко Н.М. – директор  Департаменту фінансів  

                                         облдержадміністрації   

 

1. СЛУХАЛИ :  

Кравченко Н.М., яка ознайомила членів комісії з пропозиціями, 

підготовленими  Департаментом фінансів облдержадміністрації, щодо внесення 

змін до обласного бюджету на 2014 рік. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 

№ 1162-р „Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, 



передбачених Міністерству фінансів на 2014 рік, для спрямування місцевим 

бюджетам на оплату праці” змінюються обсяги міжбюджетних трансфертів, а 

саме:  

збільшується обсяг додаткової дотації з державного бюджету на 

вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів на суму 

82 534,7 тис. грн.  

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 03.12.2014 № 501 

здійснено розподіл додаткової дотації з державного бюджету на вирівнювання 

фінансової забезпеченості місцевих бюджетів  з урахуванням наступних 

критеріїв: 

- забезпечення фінансування обов’язкових виплат із заробітної плати 

працівникам бюджетних установ у законодавчо встановлених розмірах; 

- наявність власних ресурсів місцевих бюджетів, які можливо 

використати для врегулювання питання виплати заробітної плати; 

- невиконання власних та закріплених доходів місцевих бюджетів, яке 

впливає на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ; 

компенсація частини коштів місцевим бюджетам на проведення індексації 

доходів працівників бюджетних установ за листопад-грудень поточного року. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

Також відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

26.11.2014 № 1162-р області збільшується обсяг субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, 

малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової 

державної допомоги дітям на суму 17 275,4 тис. грн.  

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 02.12.2014 № 498 

ця субвенція розподілена пропорційно до очікуваного обсягу нарахувань усіх 

видів допомоги місцевими управліннями соціального захисту населення на 

грудень 2014 року. Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 05.11.2014 № 638 

області збільшено обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з 

централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, 

транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з 

невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування на суму 108 606,3 тис. грн.   

Розпорядженням обласної державної адміністрації від  02.12.2014 № 499 

зазначена субвенція розподілена між регіонами області у обсягах укладених 

договорів про організацію взаєморозрахунків. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

З урахуванням нерозподіленого залишку попередніх періодів на обласному 

бюджеті залишаються нерозподіленими 178 734,888 тис. грн. 

Відповідно до звернення Канівської міської ради, розпорядженням голови 

обласної державної адміністрації від 03.12.2014 № 500 внесено зміни до 



обласного бюджету в частині коригування назви субвенції, передбаченої  

Канівському міському бюджету з обласного бюджету за рахунок екологічного 

податку та грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства 

про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської 

та іншої діяльності, а саме: 

з „Проведення першочергових невідкладних робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації на каналізаційній насосній станції № 2 в м. Канів 

Черкаської області (на погашення кредиторської заборгованості станом на 

01.01.2014)“  

на „Проведення першочергових невідкладних робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації на каналізаційній насосній станції № 2 в м. Канів. 

Коригування“ 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

З метою запобігання виникнення надзвичайної ситуації техногенного та 

природного характеру, пов’язаної з руйнуванням водонапірної башти в 

комунальному закладі ,,Обласний дитячий протитуберкульозний санаторій 

,,Руська Поляна” Черкаської обласної ради розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 02.12.2014 № 497 виділено кошти в сумі 160,7 тис. грн. із 

резервного фонду обласного бюджету на проведення необхідних робіт. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

Враховуючи, що пунктами 2 і 6 рішення обласної ради від 30.01.2014         

№ 28-1/VI „Про обласний бюджет на 2014 рік“  обласній  державній  

адміністрації  у  період  між  сесіями обласної  ради  надано  право  приймати  

розпорядження  щодо  розподілу  та  перерозподілу обсягів  трансфертів  з  

державного  та  інших  місцевих  бюджетів  відповідно  до актів  законодавства  

і рішень про місцеві бюджети  з наступним внесенням  змін до рішення про 

обласний бюджет, Наталія Миколаївна попросила депутатів погодити 

розпорядження голови облдержадміністрації,  вищезазначені зміни до 

обласного бюджету та внести їх на розгляд чергової сесії обласної ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Коломієць В.В., який зазначив, що фактично значні суми дотації отримують 

міста і райони, які протягом року недопрацьовували в питаннях наповнення 

місцевих бюджетів, мають значні суми недоїмок та запропонував Департаменту 

фінансів облдержадміністрації при підготовці пропозицій по розподілу  

додаткових дотацій з державного бюджету на вирівнювання фінансової 

забезпеченості місцевих бюджетів враховувати інтенсивність роботи 

райдержадміністрацій та міських голів по виконанню доходної частини 

місцевих бюджетів, недоїмку підприємств. 

 

Овчаренко С.А., який запропонував звернутись до голови обласної державної 

адміністрації Ткаченка Ю.О. та голови обласної ради Коваленко В.М. з 

пропозицією провести спільну нараду з міськими головами, головами районних 

державних адміністрацій та районних рад, за участі фахівців Головного 

управління державної фіскальної служби України у Черкаській області, 



Державної фінансової інспекції у Черкаській області, членів постійної комісії 

обласної ради з питань планування, бюджету і фінансів на якій розглянути 

питання наповнення  місцевих бюджетів області.  

 

 В обговоренні  питань взяли участь всі члени постійної комісії присутні 

на засіданні. 

 

Враховуючи запитання депутатів при розгляді розподілу субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з 

різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого 

водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та 

постачалися населенню, яка виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної 

вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами 

державної влади чи місцевого самоврядування, Овчаренко С.А. запропонував 

звернутись до голови обласної державної адміністрації Ткаченка Ю.О.  з 

пропозицією включити до складу обласної комісії із погашення заборгованості 

підприємств паливно-енергетичного комплексу членів постійної комісії  

Колісника Максима Вікторовича та Турченяка Олександра Васильовича.  

 

Кулеша В.О.,  Овчаренко С.А. запропонували підтримати запропоновані зміни 

до обласного бюджету на 2014 рік та внести на розгляд чергової сесії обласної 

ради. 

 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 121 додається до протоколу (додаток 6). 
                    

  „За“ -  9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

 

Голова комісії                                                                           С.А. Овчаренко 

 

 

Секретар комісії                                                                        В.Л. Брожик  


